
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 
6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 15.02.2023 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 

  P A U T A 
 
 

 Tribuna Popular com o Sr. Abraão Rabelo de Lima, Presidente da Associação de Moradores do Bairro Ouro Verde, 

que versará sobre a problemática do campo recreativo de futebol. 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

 Decreto Legislativo nº 3/2023, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de 
Cidadã Imperatrizense à Sra. Iracema Cristina Vale Lima”; 

 Resolução nº 2/2023, de autoria dos vereadores Francisco Rodrigues da Costa e Amauri Alberto Pereira de Sousa, 
que “Cria a Galeria de Artes da Câmara Municipal de Vereadores de Imperatriz”. 
 

 

 Indicações:    

 Nº 29/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
construção de uma academia da terceira idade, no Conjunto Vitória;  

 Nº 30/2023, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de 
Oliveira Sousa, da drenagem e a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas na Rua Manoel Fernandes entre 
as Avenidas São João e JK, no Bairro Santa Rita. Ressalta-se que fora aprovada a Indicação de nº 554, em 
05.10.2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, com o pedido de recuperação da camada 
asfáltica da Rua Manoel Fernandes, entre as Avenidas JK e São João, no Bairro Vila JK; 

 Nº 31/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
secretário estadual de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica com meios-fios da Rua Paraíba, entre as Avenidas 
Bernado Sayão e Industrial, no Bairro Santa Rita. Ressalta-se que fora aprovada a Indicação nº 270, em 17.05.2022, 
de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao Governo Municipal, com o pedido de recuperação da 
via; 

 Nº 32/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, da 
construção de uma quadra poliesportiva e a recuperação do campo de futebol na Vila Conceição I; (Transferida 
para a próxima sessão) 

 Nº 33/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, da recuperação asfáltica da Rua Conselheiro Francisco Coelho, entre as Ruas Santa Rita e Tomé de Sousa, 
no Bairro Santa Rita; 

 Nº 34/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Av. Presidente Getúlio Vargas, em toda a sua 
extensão, na vila São João, na Grande Lagoa Verde; 
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 Nº 35/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 
recuperação da camada asfáltica da Rua Dom Marcelino, em toda a sua extensão, na vila Nova. Ressalta-se que 
foi aprovada a Indicação de nº 287, em 05.05.2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, com o pedido 
de tapa-buracos; 

 Nº 36/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento da Rua Tambaú, em toda sua 
extensão no Bairro Entroncamento. (Transferida para a próxima sessão) 

 Nº 37/2023, de autoria de todos os vereadores, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, 
da realização de um estudo sobre a área do campo de futebol do Bairro Ouro Verde, para que se busque uma 
solução junto com a comunidade e o proprietário do terreno de modo que nenhuma das partes possam se sentir 
prejudicado, tanto financeira como social. 

Ordem do Dia 

  Única discussão e votação dos Projetos de: 

 Lei Ordinária nº 2/2023, de autoria da Mesa Diretora, “Que reajusta o salário dos servidores efetivos da Câmara 
de Vereadores de Imperatriz, e dá outras providências”; 

 Decreto Legislativo nº 72/2022, de autoria da Mesa Diretora, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à 
Sra. Sonia Maria Amaral Fernandes Ribeiro”. 


